T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynna 1, 13 gekabps, 3agaum Ha ypPOK.

1) Cropousr Tpaneunun nocrenosarensuo pasuer 10, 25, 24, 25. Hangure eé Boicory.

2) B rpeyrousuuke ABC AB = BC = 10, AC = 16. Hanaure pnuny meguansr AM.

3) B rpeyroasuuxe ABC AB = BC' = 13, AC = 10. Jokaxure, 4T0 cymecrByeT To4dka () Takasa, 4vo QA = QB = QC
u HauguTe QA.

4) B mpamoyroasuaom tpeyroasauke ABC (LC = 90°) mposeaena soicota CH u 6uccexktpuca CK tpeyromsauxka BC H.
Ussecrno, uto AC = 4. Hangure AK.

5) Haiigure HauMeHbIIYIO BEICOTY TPEyrOAbHUKA cO croporamu 13, 14, u 15.

6) Jau Boinykasii derbipéxyroisuuk ABCD. Hoxaxure, 4ro ecau Ouccekrpuckl yrios ZB u ZD nepecekaiorcs Ha
nuaronanu AC, To 6uccekrpuct yrios LA n /C nepecekaiorca na auaronanu BD.

7) KareTsr TpeyroabHuKa paBHel ¢ 1 b. Hanaure 1auHy GHCCEKTPUCH 3TOCO TPEYyTOIbHUKA, TIPOBEIEHHON K TUIOTEHY3E.

T'eomeTpus, 8 ’B”, rpynna 1, 13 gexabps, goMaliHee 3ajJaHue.

1) B upsaMoyroabHoM TpeyroabHUKe MUIOTeHy3a paBHa 11, a Meguana, nposeiéunas K karery, pasua 7. Hauaure apyrou
KaTer.

2) CTOpOHA TPEYroJAbHUKA PaBHA 3 + V3, mpurexanue k Heit yrasr pasasr 30° u 45°. Haiiure gBe Ipyrie CTOPOHHL.

3) MokaxuTe, 9TO B IPAMOYTOMLHON TPANIEIIUY PA3HOCTD KBAIPATOB IUATOHATEN DABHA PA3HOCTHU KBAIPATOB OCHOBAHUMN.

4) Meauansl m, u My TPEYrOJIbHUKA IE€PIEHIUKYJIAPHLL ADYT Apyry. Haigure ﬁ



